J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011 december 15-én ( csütörtök) du. 17 órai kezdettel megtartott rendes nyílt üléséről.
Az ülés helye: Tiszavárkony Község Polgármesteri Hivatal 5092 Tiszavárkony, 

                        Endre Király út 37. földszint: 3 számú iroda

Az ülésen megjelentek:  A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján

                                       Gyalai Pál képviselő, alpolgármester
                                       Héja  Attila képviselő

                                       Katona Lászlóné képviselő

                                       Mészáros Zoltán polgármester

                                       Rumpler Györgyné képviselő

                                       Hatvani Júlia jegyző

                                       Kis Gabriella Kisvidra KFT Tószeg

                                       3 fő tiszavárkonyi lakos

                                       Távol maradtak:
                                       Buczkó Csaba képviselő

                                       Zabláczki Józsefné képviselő

                                       Kudela Istvánné  Endre Király Ált. Iskola és Napközi Otthonos 
                                                                  Óvoda Igazgatója
Mészáros Zoltán polgármester: Köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy 5 képviselő megjelent, így az ülés határozatképes. Nem jelent meg Buczkó Csaba képviselő, Zabláczki Józsefné képviselő, Kudela Istvánné napirendben érintett. Mészáros Zoltán: Az ülés napirendjének  szavazása előtt tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt megküldte a 2012 évi ivóvíz és csatornadíj javaslatát. Az előterjesztést minden képviselő megkapta az ülés előtt. Kérdése, hogy a napirendek közé tárgyalásra felvegyük e az előterjesztést. 
Gyalai Pál: Azt javasolja, hogy az egyebek napirendek között tárgyaljuk meg az előterjesztést, de a képviselőtestület üljön össze újra a jövő héten, ahol döntést hozunk.

Mészáros Zoltán: Megkérdezi, hogy más javaslat van-e. Megállapítja, hogy nincs. Szavazásra bocsátja a javaslatot, mely szerint az előterjesztést tárgyaljuk meg ezen az ülésen, de önálló napirendként a jövő héten tárgyalja a képviselőtestület 2011 december 20-án  du. 17 órára összehívandó testületi ülésen. Megállapítja, hogy a képviselőtestület a javaslatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. Szavazásra bocsátja ezen ülés napirendi javaslatát. Javasolja, hogy a gyermekétkeztetés térítési díjával kapcsolatos előterjesztés legyen az első napirendi pont, tekintettel arra, hogy a Kisvidra Kft vezetője is megjelent az ülésen.  Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a következő napirendet fogadja el:
Napirend:

NYÍLT ÜLÉS

1.) A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 3/2006.(II.03.)

önkormányzati rendelet  módosításáról előterjesztés

Előadó: Mészáros Zoltán polgármester

2.) A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról

szóló 12/2008.(VIII.07.) önkormányzati rendelet módosításáról 

előterjesztés.

Előadó: Mészáros Zoltán polgármester

 ZÁRT ÜLÉS:

1.) Kudela Istvánné igazgató közalkalmazotti jogviszonyának felmentéssel 

történő megszüntetése.

Előadó: Mészáros Zoltán polgármester

NYÍLT  ÜLÉS:

               1.) Egyebek

1.) Napirendi pont
A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 3/2006.(II.03.)önkormányzati rendelet  módosításáról előterjesztés

Mészáros Zoltán:Szóban kiegészíti az előterjesztést. A gyermekétkeztetés nagyon fontos téma. A gyermekek közül nagy számban azok veszik igénybe az étkezést, akik ingyen vagy 50 %-os térítési díj kedvezményben részesülnek. Emiatt az önkormányzat költsége évről évre egyre jobban növekszik. A gyermekétkeztetést végző Kisvidra Kft képviseletében itt van Kiss Gabriella , akit külön köszönt. Kéri, hogy a kérelmét szóban egészítse ki. 
Kiss Gabriella: 15%-os díjemelési kérelmet nyújtott be, de azért mert az egészséges alapanyagokból készült ételekre kapott már a Népegészségügyi Szolgálattól ajánlást. Ezeknek az alapanyagoknak olyan magas a költsége, hogy már az rendkívül megdrágítja a gyermekétkeztetést. Az egészséges étkezés egy nagyon szép cél, csak ebben a gazdasági helyzetben nem reális. Tisztában van azzal is, hogy egyre nehezebb kifizetni a szülőknek a térítési díjat. A vállalkozás költségei folyamatosan emelkednek. Lehet, hogy az infláció a KSH szerint 4,2 % de az élelmiszer árak ennél nagyobb ütemben növekednek. Minden árszínvonalbeli romlás az étkeztetés minőségének rovására megy. Sajnos egyre nehezebb tervezni, mert az üzemanyagárak önmagukban rendkívüli terhet jelentenek a költségekben.
Mészáros Zoltán: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van e kérdés, észrevétel, hozzászólás.
Rumpler Györgyné: Sajnos az a baj, hogy a szülők jövedelmi viszonyai nem emelkednek semmivel.
Kiss Gabriella: Sajnos sok gyermek a hónap 20-a körül már csak az intézményben esznek, otthon nem. Azt kéri, hogy  kapjon lehetőséget arra, hogy ha évközben drasztikus változások lesznek, újra tárgyalja a képviselőtestület a díjakat. Tudomásul veszi ő az 5%-os emelést is. Úgy érzi, hogy minden közreműködővel nagyon jó a munkakapcsolat. Mindenki úgy dolgozik, hogy a gyermekek jól lakjanak. A tápértéknek meg kell lennie.
Mészáros Zoltán: Mindenki tisztában van a gazdasági helyzettel. A szülőkhöz hasonlóan az önkormányzat is küszködik. Megállapítja, hogy az előterjesztéshez több kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Először az „A” rendelet tervezetet bocsátja szavazásra, mely szerint a gyermekétkeztetés  intézményi térítési díjai 2012 évbe  5%-al emelkedjenek. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelet tervezetet elfogadja és a következő rendeletet alkotja:

Tiszavárkony Község Önkormányzata

17/2011.(XII. 19.) önkormányzati rendelete

A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 3/2006.(II.03.) 

önkormányzati rendelet módosításáról.

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 16. § (1) bekezdésében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997 évi XXXI törvény 147. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 8. § (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 3/2006.(II.03.) önkormányzati rendelet 10. § (4) bekezdés 4 számú melléklete helyébe ezen rendelet melléklete lép.

2.§

Ez a rendelet 2012 január 01-én lép hatályba.

Tiszavárkony, 2011 december 15

Mészáros Zoltán                                                                         Hatvani Júlia

Polgármester                                                                                 jegyző

A rendelet kihirdetésének időpontja: 2011 december 19
                                                                                                      Hatvani Júlia

                                                                                                        jegyző

17/2011.(XII.19.) önkormányzati rendelet  1 melléklete

Intézményi térítési díj összege 2012 január 01-től.

	ÓVODA
	
	ISKOLA
	

	Tízórai
	88.- Ft
	Tízórai
	88.-Ft

	Ebéd
	211.-Ft
	Ebéd
	297.-Ft

	Uzsonna
	72.-Ft
	Uzsonna
	72.-Ft

	ÖSSZESEN
	371.- Ft
	ÖSSZESEN
	457.-Ft


A napirend tárgyalásának végén  Kis Gabriella  az üléstermet elhagyja.
2.)Napirendi pont: A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról

szóló 12/2008.(VIII.07.) önkormányzati rendelet módosításáról  előterjesztés.

Mészáros Zoltán: Szóban kiegészíti az előterjesztést. A rendelet tervezet  hat változatban készült el. Két különböző műszaki tartalom alapján. A szőlőből 5 db konténerrel történik a szemétgyűjtés, ha ezeket a konténereket lecserélik olyan típusú konténerekre, amelyek a kukás autóval is üríthetők, jelentősen csökken a szállítási költségünk. Az egyeztetésekről is tájékoztatja a képviselőtestületet, amely a Remondis Zrt-vel folyt. A döntésnél az önkormányzat pénzügyi helyzetére is mindenképpen figyelemmel kell lenni, a tárgyalások során ez is döntő tényező volt. A lehetőségeink nagyon szűkösek. Sajnos előbb utóbb rákényszerülünk arra, hogy  az önkormányzat z eddig átvállalt költségeket a lakosságra hárítsa, mert nem tudjuk fizetni. Javasolja, hogy a képviselőtestület az F változatot fogadja el, ahol az önkormányzati hozzájárulás 0. Még ebben az esetben is fizetünk, hiszen  a szőlőben minden díjhoz hozzájárulunk, illetve az időseknek is van kedvezmény. Ezek a kedvezmények megmaradnak, mert ez jogszabályi követelmény.  Nem lenne jó, ha a szolgáltató csődeljárást indítana ellenünk. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban  van e kérdés, észrevétel, hozzászólás.
Gyalai Pál: Az mindenképpen sajnálatos, hogy az olcsóbb műszaki tartalmú szolgáltatás csak most jutott a Remondis eszébe. Más évekkel ezelőtt is lehetett volna olyan műszaki megoldás, hogy a kukás autó gyűjtse a szemetet a szőlőből is. Így nem halmozódott volna fel ekkora tartozás, ez a szolgáltató érdeke is lett volna. Az a véleménye, hogy az A B és C változatra nem érdemes szót vesztegetni. 
Rumpler Györgyné: A lakosság teherviselő képessége is véges. Sajnos a mostani gazdasági helyzet nem kedvez senkinek,  a túl nagy mértékű díjak várhatóan a hátralék nagyságát növelik csak. 

Héja Attila: Érdemben csak a D  E és F változattal foglalkozzunk.  Jól meg kell gondolni a döntésünket. Szűkítsünk, hogy miről tárgyalunk. Tavaly arról volt szó, hogy a bruttó havi 2.000.- Ft-ot ne lépjük túl. Most a bruttó 3.000.- Ft-ot nem szabadna túllépni. Az E és F változat között kellene egy olyan díj javaslatot kidolgozni, amelynél nem lépjük túl a bruttó 3.000.- Ft –ot.
Gyalai Pál: Sajnos az önkormányzat pénzügyi helyzete miatt  a D változattal sincs értelme foglalkozni.
Rumpler Györgyné: Az első három változat elfogadhatatlan. Az a baj, hogy az önkormányzatnak sincs tartaléka. Ha továbbra is vállaljuk a hozzájárulás fizetését az csak az önkormányzatnak lesz rossz.
Mészáros Zoltán: Először szavazásra bocsátja az előterjesztés A változatú rendelet tervezetét. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 5 nem szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a  települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról

szóló 12/2008.(VIII.07.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló „A” jelű rendelet tervezetet  elutasítja. Másodszor szavazásra bocsátja az előterjesztés „B” változatú rendelet tervezetét. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 5 nem szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a  települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló 12/2008.(VIII.07.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló „B” jelű rendelet tervezetet  elutasítja. Harmadszor szavazásra bocsátja az előterjesztés „C” változatú rendelet tervezetét. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 5 nem szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a  települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló 12/2008.(VIII.07.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló „C” jelű rendelet tervezetet  elutasítja.
Negyedszer szavazásra bocsátja az előterjesztés „D” változatú rendelet tervezetét. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 5 nem szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a  települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló 12/2008.(VIII.07.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló „D” jelű rendelet tervezetet  elutasítja.
Héja Attila: Az a javaslata, hogy készüljön egy olyan változat, hogy bruttó 3.000 Ft alatt legyen a havi díj, és a mi hozzájárulásunk is feleződjön meg és az erről szóló tervezetet a keddi ülésen tárgyaljuk meg. Most a döntést  napoljuk el, és kedden hozzunk döntést.
Gyalai Pál: Ha kedden ismét összeülünk, akkor a víz és csatornadíjakról is ott hozzunk döntést. Most csak beszéljünk róla.

Mészáros Zoltán: Szavazásra bocsátja a javaslatot, mely szerint a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló 12/2008.(VIII.07.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztésben a döntést a képviselőtestület elnapolja és a december 20 (kedd) öt órára összehívandó testületi ülésen hoz döntést. Addig ki kell dolgozni egy olyan változatot, mely szerint az E és F változat közötti díj javaslat készüljön bruttó havi 3.000.- Ft alatti díjról. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag  5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a  települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló 12/2008.(VIII.07.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztésben a döntést a képviselőtestület elnapolja és erről a következő határozatot hozza:
Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestületének

53/2011.(XII:15.) önkormányzati határozata

A  települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló 12/2008.(VIII.07.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztésben a döntés elnapolásáról.
                   Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete figyelemmel 
                    Tiszavárkony Község  Önkormányzata Képviselőtestülete Szervezeti és 

                    Működési szabályzatáról szóló 1/2011. (II.07.) önkormányzati rendelet 44. §

                    (2) bekezdése alapján a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi
                     közszolgáltatásról szóló 12/2008. (VIII.07.) önkormányzati rendelet

                    módosításáról szóló  előterjesztésben  a döntést elnapolja.
                    Az előterjesztésben egy olyan díj javaslat kidolgozását is kéri, amelyben 

                    a lakossági havi bruttó díj összege 3.000.- Ft alatt van.
                    Végrehajtásért felelős. Mészáros Zoltán polgármester

Mészáros Zoltán: Megállapítja, hogy a képviselőtestület  az ülésen a napirendjében a zárt ülés napirendjéhez ért. A képviselőtestület a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 12. § (4) bekezdése alapján  zárt ülést tart, mivel az érintett a nyílt ülésbe nem egyezett bele. Elrendeli a zárt ülést. Megkéri az érdeklődőket, hogy az üléstermet hagyják el.
Zárt ülés jegyzőkönyve külön.

Mészáros Zoltán: A zárt ülés lezárása után a képviselőtestület munkáját nyílt ülésen folytatja.

Megkéri az érdeklődőket, hogy térjenek vissza az ülésterembe.  A képviselőtestület folytatja a nyílt ülés napirendjeivel a munkáját, megállapítja, hogy a képviselőtestület  tagjainak száma a határozatképesség megállapítása óta nem változott, 5 fő képviselő jelen van.

3.) Egyebek)

Mészáros Zoltán: Az egyebek napirendi ponton belül először Tiszajenő - Tiszavárkony ivóvízminőség-javító projekt című KEOP – 7.1.0/11 jelű pályázat EU Önerő Alap támogatás pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést javasolja megtárgyalni.
Szóban kiegészíti az előterjesztést. Az előterjesztés arról szól, hogy az ivóvíz minőség javítás előkészítésére benyújtott EU támogatáshoz az önkormányzati önerőt a Belügyminisztériumtól egy külön pályázat útján szeretnénk elnyerni. Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van e kérdés, észrevétel hozzászólás.
Gyalai Pál: Úgy tudja, hogy a saját erőt sem kell nekünk biztosítani.

Hatvani Júlia: Erre az önkormányzati önerőre nyújtjuk be most be a pályázatot. 

Héja Attila: Az előkészítés költségeibe mi van benne?

Mészáros Zoltán: Válaszol a kérdésre. Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van e még kérdés, észrevétel, hozzászólás. Megállapítja, hogy nincs. Szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:
Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestületének
55/2011. (XII.15.) önkormányzati határozata

Tiszajenő és Tiszavárkony Ivóvízminőség-javító Társulás által beadott Tiszajenő és Tiszavárkony Ivóvízminőség-javító projekt című KEOP-7.1.0/11 jelű pályázathoz 
EU Önerő Alap támogatás pályázat benyújtásáról


A Képviselőtestület

1./ kötelezettséget vállal, hogy a támogatásban részesült Tiszajenő és Tiszavárkony Ivóvízminőség-javító Társulás által benyújtott Tiszajenő és Tiszavárkony Ivóvízminőség-javító projektcímű KEOP-7.1.0/11 pályázat megvalósításához szükséges saját forrás Tiszavárkony Község Önkormányzatára eső 1 396 272.-Ft összegét az önkormányzat a 2012. évi tervezett költségvetésében megjeleníti.
2./ kijelenti, hogy a tervezett fejlesztés pénzügyi ütemezése, pénzügyi forrásainak összetétele az alábbiak szerint alakul:

	
	2012
	Összesen

	1.Összes önkormányzati önerő
	2 790 000
	2 790 000

	Tiszavárkony önkormányzati önerő
	1 396 272
	1 396 272

	2.Támogatás
	15 810 000
	15 810 000

	3.Összes költség
	18 600 000
	18 600 000


Felelős: Mészáros Zoltán  polgármester

Határidő: folyamatos
Mészáros Zoltán: Az egyebek napirendi ponton belül javasolja megtárgyalni a Bácsvíz Zrt részvény visszavásárlásról szóló előterjesztést. Szóban kiegészíti az előterjesztést.
Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van e kérdés, észrevétel, hozzászólás. Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja és erről a következő határozatot hozza:
Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestületének

56/2011. (XII.15.) önkormányzati határozata 

Részvény visszavásárlási  kérelem a Bácsvíz Zrt felé.


                               Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete a helyi

                               önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 8. § (4) bekezdése, 80/A

                               §, figyelemmel  kéri a Bácsvíz Zrt-t, hogy a „A” sorozatú 100.000.-

                                Ft névértékű és címletű részvényt névértéken összesen 100.000.- Ft

                               összegben vásárolja vissza.


Végrehajtásért felelős: Mészáros Zoltán polgármester
Mészáros Zoltán: Az egyebek napirendi ponton belül javasolja megtárgyalni a Községi Könyvtár működésével kapcsolatos előterjesztést. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van e kérdés, észrevétel, hozzászólás. 
Gyalai Pál: A könyvtári ellátásban lesz ennek következtében változás?
Mészáros Zoltán: Most hetente egyszer van nyitva a könyvtár, és ha kistérség keretében látnánk el, akkor is hetente egyszer lenne nyitva a könyvtár. A változás annyi, hogy a kistérség kap a könyvtári szolgáltatásra normatívát. A költségvetési törvény előírása szerint legalább hat településnek kell igénybe vennie ezt a szolgáltatást. Az előzetes információk szerint lesz hat település. Megállapítja, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan több kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Szavazásra bocsátja a kezdeményezést a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulásánál a könyvtári szolgáltatás közös ellátására. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a kezdeményezést  jóváhagyja és erről a következő határozatot hozza:
Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestületének

57/2011. (XII.15.) önkormányzati határozata

Községi Könyvtári szolgáltatás Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása keretében történő ellátásáról.
                     Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete figyelemmel 
                     A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a

                     közművelődésről  szóló 1997 évi CXL törvény 64. § -ra kezdeményezi
                     a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulásánál a nyilvános könyvtári
                     szolgáltatás megrendelését.

                     Végrehajtásért felelős: Mészáros Zoltán polgármester

Mészáros Zoltán. Az egyebek napirendi ponton belül javasolja megtárgyalni a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban való újabb részvételt. Az Endre Király Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda javasolta, hogy  Fenyvesi Zsuzsanna  Tiszavárkony, Dózsa Gy. út 16/1 szám alatti tanuló kerüljön be a pályázatba, melynek az önkormányzat részére anyagi vonzata nincs.. Megkérdezi, hogy a javaslattal kapcsolatban van e kérdés, észrevétel, hozzászólás. Megállapítja, hogy nincs. Szavazásra bocsátja a javaslatot, megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás  nélkül a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:
Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestületének
58/2011(XII..15.) önkormányzati határozata

Fenyvesi Zsuzsanna  Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételéről

                        Tiszavárkony község Önkormányzat Képviselőtestülete benyújtja pályázatát

                         a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában

                        való részvételre.

                        Támogatja, hogy Fenyvesi Zsuzsanna nyolcadik évfolyamos tanuló

                        ( anyja neve: Varga Zsuzsanna)  Tiszavárkony település képviseletében

                       részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók  Arany János Tehetséggondozó

                       Programjában.

                       Az önkormányzat elviekben támogatja a tanulót, anyagi támogatást biztosítani

                       nem  tud.

                       A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot a határozattal

                       együtt küldje meg a tanuló által első helyen kiválasztott középiskola részére.

                        A határozatról értesülnek:

                        1.) Képviselőtestület tagjai helyben

                        2.) Endre Király Általános Iskola Tiszavárkony

                        3.) Tanuló által választott középiskola

                        4.) Fenyvesi Csaba Tiszavárkony,  Dózsa Gy. u 16/1

Mészáros Zoltán: Az egyebek napirendi ponton belül javasolja megtárgyalni Tiszavárkony település belterületi csapadékvíz rendezése pályázat benyújtását. Már több alkalommal tárgyalta a képviselőtestület ezt a témát. Most készült el a pályázati anyag, valamint a tervdokumentációt is megtárgyalta a tervtanács és engedélyezésre alkalmasnak találta. Tájékoztatja a képviselőtestületet a belterületi csapadékvíz  elvezetés tervének részleteiről. A projekt az ÉAOP – 5.1.2/D2-11 kódszámon fut. A község belterületére készült el a terv dokumentáció. A tervek most az I. öblözetre készültek most el, ami a Bajcsy-Zsilinszky út Köztemetőtől a  Határ útig, valamint az Ady Endre útig határolt és közre fogott területet öleli fel. A tervek szerint a csapadékvíz csatorna hálózat  burkolt kivitelezésben készül és gravitációs módon vezeti el a csapadékvizet. A korábbi tervhez képest ennek működtetése költségekben olcsóbb, mivel nem kell átemelőket építeni és működtetni. Megkérdezi, hogy a tájékoztatással kapcsolatban van e kérdés, észrevétel, hozzászólás.
Rumpler Györgyné: A Bajcsy és a Magnezit út között elhelyezkedő telkek végében  a csapadékvíz elvezetésre milyen megoldás lesz?
Mészáros Zoltán: Az érintett telkek a gyűjtőcsatorna irányába lejtenek, így onnan a víz az árokba kifolyik és onnan tovább folyik  a Munkásőr úti főgyűjtőbe. A terv azzal is számol, hogyha olyan mértékű csapadékvíz lesz, akkor esetleg mobil szivattyúval kell rásegíteni. 
Héja Attila: A faluból kivezetésre kerülő vizet  milyen csatorna viszi tovább?

Mészáros Zoltán: Még egyenlőre a Ceglédi Víziközmű Társulat kezelésében lévő csatorna. Ennek a csatornának a kezelője valószínűleg változni fog. Megállapítja, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan több kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Szavazásra bocsátja Tiszavárkony település belterületi csapadékvíz rendezése pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag,  5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztést elfogadja  és a következő határozatot hozza:
Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestületének

59/2011 (XII..15.)önkormányzati határozata

Tiszavárkony település belterületi csapadékvíz rendezése pályázat benyújtásáról

               Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete benyújtja pályázatát 

                A belterületi bel- és csapadékvíz-védelmi fejlesztések pályázatra

                Pályázati konstrukció kódszáma:ÉAOP-5.1.2/D2-11.

                A pályázat címe: Tiszavárkony település belterületi csapadékvíz rendezése.

               A projekt megvalósítás helyszíne: Tiszavárkony település belterülete.

                Megvalósítás helyszíne helyrajzi számai: 0163; 0162; 481/1; 480/34; 480/35; 

                480/36; 477/34; 477/13;    477/15;  476; 316; 131; 41.


A projekt összes költsége: 145.364.125.- Ft, azaz egyszáznegyvenötmillió-

                 háromszázhatvannégyezer- százhuszonöt forint.

                A ROP forrásból igényelt támogatás összege: 130.827.712.- Ft, azaz 

                Egyszázharmincmillió-nyolcszázhuszonhétezer-hétszáztizenkettő forint.

                 Önkormányzati önrész összege: 14.536.413.- Ft, azaz tizennégymillió-ötszáz-

                harminchatezer-négyszáztizenhárom forint. Az önkormányzat a pályázati önrészt

                hitelből biztosítja.

                A képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázati támogatás elnyerése 

               esetén az  önkormányzati önrészt költségvetésében elkülöníti.


A végrehajtásért felelős: Mészáros Zoltán polgármester


A határozatról értesülnek:

                1.) Képviselőtestület tagjai  helyben

                2.) Polgármesteri Hivatal Helyben

Mészáros Zoltán: Az egyebek napirendi ponton belül javasolja megtárgyalni a  Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról szóló előterjesztést. A háziorvosi szolgálat vállalkozásba történő kiadása miatt szükséges az alapító okirat  módosítása. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van e kérdés, észrevétel, hozzászólás. Megállapítja, hogy nincs. Szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:
Tiszavárkony  Község  Önkormányzat Képviselőtestületének
60/2011 (XII.15.) Önkormányzati határozata

Tiszavárkony Község Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról


Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete figyelemmel

                         az államháztartásról szóló 1992 évi XXXVIII törvény 95§ 96.§ valamint

                         az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009.(XII.19.) Kormány 

                        rendelet  10. § -ra úgy dönt, hogy a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát 

                         a határozat melléklete szerint módosítja, 2012 február 01 hatályba lépéssel.

M Ó D O S Í T O TT   A L A P Í T Ó     O K I R A T

Tiszavárkony Község Polgármesteri Hivatala

Alapító Okirata

Tiszavárkony Község önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 38.§ (1) bekezdése alapján a 7/1990 (X:10.) KT. Határozatával létrehozott Polgármesteri Hivatalt, mint költségvetési szervet az államháztartásról szóló 1992 évi XXXVIII törvény valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 202/2009 (XII.19.) Kormány rendelet alapján  az alábbiak szerint módosítja, valamint egységes szerkezetbe foglalja:
A költségvetési szerv neve:

Tiszavárkony Község Polgármesteri Hivatala

Rövid neve: Polgármesteri Hivatal Tiszavárkony

Székhelye: 

5092 Tiszavárkony, Endre Király út 37.

Létrehozásáról rendelkező jogszabály: 

A helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 38. § (1) bekezdése, Tiszavárkony Község Önkormányzata 7/1990 (X.10.) Képviselőtestületi határozata.

Jogszabályban meghatározott közfeladata: 

A helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi törvény 38. § (1) bekezdése: az önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása.

Statisztikai számjele: 15412531-8411-321-16

Adóigazgatási azonosító száma: 15412531-2-16
Alaptevékenysége: 
- önkormányzati jogalkotás : 841 112

- országgyűlési képviselő – választásokhoz kapcsolódó tevékenységek: 841 114

- önkormányzati képviselő-választásokhoz kapcsolódó tevékenységek: 841 115

- országos, települési és területi kisebbségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek: 841 116

- Európai parlamenti képviselő-választáshoz kapcsolódó tevékenységek: 841 117

- országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek: 841 118

- önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége: 841 126

- adó, illeték kiszabása, beszedése, adóellenőrzés: 841 133

- önkormányzatok közbeszerzési eljárásainak lebonyolításával összefüggő szolgáltatások: 841 401

- közvilágítás: 841 402

- város és községgazdálkodási m.n.s szolgáltatások: 841 403

- kiemelt állami és önkormányzati rendezvények: 841 092

- önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai: 841 901

- központi költségvetési befizetések: 841 902

- elkülönített állami pénzalapok bevételi elszámolása: 841 903

- önkormányzatok m.n.s nemzetközi kapcsolatai: 842 155

- ár és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek: 842 541

- rendszeres szociális segély: 882 111

- időskorúak járadéka: 882 112

- lakásfenntartási támogatás normatív alapon: 882 113

- helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás: 882 114

- ápolási díj alanyi jogon: 882 115

- ápolási díj méltányossági alapon: 882 116

- rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás: 882 117

- kiegészítő gyermekvédelmi támogatás: 882 118

- óvodáztatási támogatás: 882 119

- helyi eseti lakásfenntartási támogatás: 882 121

- átmeneti segély: 882 122

- temetési segély: 882 123

- rendkívüli gyermekvédelmi támogatás: 882 124

- mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása: 882 125

- egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások: 882 129

- közgyógyellátás: 882 202

- köztemetés: 882 203

- speciális tehetséggondozó programok hátrányos helyzetű gyermekek, fiatalok részére   890 115

- közcélú foglalkoztatás: 890 441

- közhasznú foglalkoztatás: 890 442

- köztemető fenntartás és működtetés: 960 302

- saját tulajdonú ingatlan adásvétele: 681 000

- lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése: 682 001

- nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése: 682 002

- zöldterület- kezelés: 813 000

- közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása: 522 110

- komp és révközlekedés: 503 020

- fogorvosi alapellátás : 862 301

- gyógyító – megelőző ellátások finanszírozása: 843 044

- egészségbiztosítási alap bevételei: 841 904

- sportlétesítmények működtetése és fejlesztése: 931 102

- közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése: 910 502

- egyéb takarítás: 812 900

- könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása: 910 121

- könyvtári szolgáltatások: 910 123

-  közművelődési tevékenységek és támogatások: 910 501

- család és nővédelmi egészségügyi gondozás: 869 041
Kisegítő és vállalkozási tevékenysége: nincs.

Működési köre: Tiszavárkony Község közigazgatási területe.

Irányító szerv neve, székhelye: 

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete

5092 Tiszavárkony, Endre Király u.37.

Gazdálkodási jogköre: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv

Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje: 

A helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 36. § (1) : A jegyzőt az önkormányzat képviselőtestülete nevezi ki, határozatlan időre.

Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:

· A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992 évi XXIII törvény alapján köztisztviselői jogviszony,

· A Munka Törvénykönyvéről szóló 1992 évi XXII törvény alapján munkaviszony.
ZÁRADÉK: A Tiszavárkony Község Polgármesteri Hivatala alapító okiratát Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete 13/2009 (IV.23) Képviselőtestületi határozatával 2009 április 23 hatállyal hagyta jóvá.

A  módosított alapító okiratot Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete 60/2011.(XII.15.) Képviselőtestületi határozatával, 2012 február 01-i hatállyal hagyta jóvá.

                                                                                             Mészáros  Zoltán

                                                                                                  Polgármester

Mészáros Zoltán: Az egyebek napirendi ponton belül tájékoztatást nyújt a képviselőtestületnek a jelenlegi pénzügyi helyzetünkről. A számlavezető pénzintézetünkkel folyamatosan folynak a tárgyalások a folyószámla hitelkeretünk meghosszabbításáról. Nagyon várjuk a 2012 évi állami költségvetésről szóló törvény elfogadását.
Mészáros Zoltán: A képviselőtestület döntése alapján  a közüzemi víz és csatornaszolgáltatás hatósági árának megállapításáról szóló előterjesztést most is megtárgyalja a képviselőtestület, de önálló napirendként a 2011 december 20-án ( kedd) du. 17 órára összehívandó képviselőtestületi ülésen fogja megtárgyalni. Az előterjesztés áttanulmányozására most nem volt elegendő idő, ezért  kerül sor a jövő héten egy újabb képviselőtestületi ülésre.  Szóban kiegészíti az előterjesztést. December 14-én kaptuk meg a beszámolót és a díj javaslatot az üzemeltetőtől. Az előterjesztés úgy készült el, hogy az üzemeltető számol azzal, hogy 2012 évre is lesz lakossági díj támogatás. A rendelet tervezet
· az ívóvízre nettó 492.- Ft / köbméter/ hó + ÁFA  díjjal  készült el.
· A szennyvíz csatorna szolgáltatásra nettó 585.-Ft/köbméter/ hó + ÁFA  díjjal készült el.

· Az alapdíjak mértékében is javasoltak módosítását.

A lakossági díjak  esetében a szolgáltató a pályázattal támogatást tud biztosítani ivóvízre 184.- Ft / köbméter/ hó , szennyvízre 222.- Ft/köbméter/hó  összegben. A lakossági díj a határozati javaslat szerint 
Ivóvízre nettó 308.- Ft/ hó/ köbméter

Szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és kezelés ( csatornadíj) nettó 363.- Ft Ft/hó/ köbméter.
Az alapdíjakra nincs támogatás és a  közületeknek sincs támogatás. Amikor majd a képviselőtestület ezt az előterjesztést újra tárgyalni fogja, akkor egy rendeletet kell alkotni illetve egy határozatot hozni. Bízunk abban, hogy az állami támogatási rendszer továbbra is fennmarad. Az előterjesztéssel kapcsolatban tájékoztatást nyújt a képviselőtestületnek. 
Héja Attila: Az üzemeltető  be tudja nyújtani az állami támogatásra a pályázatát, mert elég sok költsége jelentkezik. A bérleti díj, amit fizet nekünk azt a rendszer felújítására tudjuk fordítani.
Gyalai Pál: Az ivóvíz hálózatunknak nagyon sok olyan része van, amit már nagyon  fel kellene újítani, pl: a torony.

Mészáros Zoltán: Az is gondot jelent, hogy a vezetékeken sok a végpont. 
Gyalai Pál: Még arról is dönt a parlament, hogy mi lesz az új vízi közmű törvénnyel, vagy a közüzemi díjak egységesítésével, sok a bizonytalanság jelenleg.

Mészáros Zoltán: Megállapítja, hogy a képviselőtestület a napirendje végére ért. Megkérdezi a képviselőtestület tagjait, hogy napirenden kívül bejelentés, kérdés van-e. Megállapítja, hogy nincs. Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy 2011 december 20-án (kedden) du. 17 órai kezdettel képviselőtestületi ülést tartunk, melynek két napirendi pontja lesz, az ivóvíz árának megállapítása, illetve a szemétdíj.
Megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése  18 óra 30 perckor véget ért, megköszöni a jelenlévők aktív közreműködését.
Kmft.

Mészáros Zoltán                                                                          Hatvani Júlia
Polgármester                                                                                   jegyző

M U T A T Ó

Tiszavárkony  Község Önkormányzat Képviselőtestületének

2011 december 15-én megtartott nyílt ülésén hozott 
Rendeletekről, határozatokról

Tárgy:                                                                                                      Szám:

A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló                 Tiszavárkony Község Önkormányzat
3/2006.(II.03.)önkormányzati rendelet                             Képviselőtestületének
módosítása                                                                17/2011.(XII.19.)önkormányzati rendelete
A települési szilárd hulladékkal                                 Tiszavárkony Község Önkormányzat
kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló                   Képviselőtestületének

12/2008.(VIII.07.)önkormányzati rendelet            53/2011.(XII.15.)önkormányzati határozata
módosításáról szóló előterjesztésben a döntés

elnapolásáról
Tiszajenő és Tiszavárkony  Ivóvízminőség              Tiszavárkony Község Önkormányzat
Javító Társulás által beadott Tiszajenő és                    Képviselőtestületének
Tiszavárkony Ivóvízminőség- javító projekt című   55/2011. (XII.15.)önkormányzati 
KEOP-7.1.0/11 jelű pályázathoz  EU Önerő Alap               határozata
Támogatás pályázat benyújtásáról
Részvény visszavásárlási kérelem                            Tiszavárkony Község Önkormányzat
a Bácsvíz Zrt felé.                                                      Képviselőtestületének

                                                                                 56/2011.(XII.15.)önkormányzati


határozata

Községi Könyvtári szolgáltatás                                Tiszavárkony Község Önkormányzat

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása                    Képviselőtestületének

keretében történő ellátásáról                                   57/2011.(XII.15.)önkormányzati


határozata

Fenyvesi Zsuzsanna Hátrányos Helyzetű            Tiszavárkony Község Önkormányzat
Tanulók Arany János Tehetséggondozó               Képviselőtestületének
Programban való részvételéről                            58/2011. (XII.15.)önkormányzati

                                            határozata
Tiszavárkony település belterületi                         Tiszavárkony Község Önkormányzat
csapadékvíz rendezése pályázat                               Képviselőtestületének
benyújtásáról                                                      59/2011. (XII.15.)önkormányzati határozata
Tiszavárkony Község Polgármesteri             Tiszavárkony Község Önkormányzat

Hivatal Alapító Okiratának                              Képviselőtestületének

módosításáról                                               60/2011. (XII.15.)önkormányzati határozata
Készült: 3 példányban
Készítette:

Piglerné Perván Gabriella

jegyzőkönyvvezető
